leerjaar 2. Hoofdstuk 2. procenten. oefentoets 1. antwoorden

Maak de opgaven in je schrift of op een blaadje..

Oefentoets 1 Je mag je rekenmachine gebruiken.

leerjaar 2 Schrijf berekeningen op.
Hoofdstuk 2: procenten
Antwoorden
Let op! Heb je ook berekeningen opgeschreven?
Opgave 1 A a) 13bo ts =282
Op een scholengemeenschap zitten 1260 leerlingen. Pt u's Bl fesrllagan:
a)  1/5 deel van de leerlingen zit in de tweede Kias. b) 12boiqxs = ft°°
Bereken hoeveel leerlingen dat zijn. Dak #n oo leeslingen

b) 5/7 deel van alle leerlingen van de school komt op de fiets.
Bereken hoeveel leerlingen dat zijn.

Opgave 2

Bereken. Rond indien nodig af op 1 decimaal

1
a) 7 van 450 - TR T Y O /.Y« T M LT

. b) 3343 :i3xu=132,8
b) 17 van 734,3 c) 43twco=0,43 o\

d) uq&q wo x.tb = qgé

C) 1% van 43
e) U39S 1160 X 34, L2150 [ €8 2l

d) 16% van 478,7 o} op
Mot gaok Rl ik ofrordan
e) 34,6% van €43,95 op 2 SQ}Q\\Qn d@ kommnmea.

Opgave 3

a) Een jas kost €98,95. Je krijgt 15% korting. Bereken korting je krijgt.
b) Je hebt €450,- op je rekening staan. Je krijgt 3,5% rente. Hoeveel rente krijg je?

3 a) 8%k von €48,g5 berekenen
€98,95 1100 X1\5 = €1y,84
e \Lrsg\: €9y \:or\:'.cs
B)  3,3% voan €use berekenen

€uso 160 %3,5 = £15,35
R kAGh €555 cente.
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Opgave 4

a) Je koopt een broek van €67,65. Je krijgt bij de kassa 12,5% korting. Wat moet je
betalen?

b) Op je telefoonrekening staat: te betalen exclusief BTW €43,75.
Hoeveel moet je dan inclusief 21% BTW betalen?

4 a) moniesr 4
12,5%e von € b9,65 ‘berekenen.
Ebn,bs twoxizs = €8 ub fekop 'q_‘uqﬁ\:
1 ‘ ’ )\)
€63.b5 - €8,4b = €5g,4 & PG D
moat e
mMmonies L o&koﬁiﬂ'\

AG0 M= :z,s"u = 8'}_5 e a— \e}rop,
dus ag:m'

35 .39
T A )

0,875 x €69,bs = €59,19

b) maoies 1

21%lc VOn €U43,35 = €43, 35 160 % 2\
= €9, \g
Vick op, ou moe\-l")e opirellen , ok de RTLD

o\:o«\\:efr\o%bd

I n

€u3ys + €9.\9 = €51,94
N ot 631,34 hetclen
monwes 2.

160"l +21°%ls =124 %6

R R TEL

Lo

1,21 % €4335 = € 52, 9u
\’)e. moek € 52,94 bekolen

Opgave 5

a) Schrijf %als een decimaal getal.

b) Hoeveel procent is dat?

us

SIa) T T+ 10 a8

b) o0us xl06 'l =us,
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Opgave 6

In een klas zitten 23 leerlingen. Hiervan hebben er 18 een mobiele telefoon.
Hoeveel procent van de leerlingen heeft een mobiele telefoon?

S
6) 18 van de 23 = %‘g

18123 = 0,38
0,48 x 10o'le =58°,

S —

Opgave 7

Een broek is afgeprijsd en kost nu €87 ,-.
De oude prijs was €109,95.
Bereken het kortingspercentage.

ZQ) niews € 33, -
oud €1og, 95

monies

€\09,35 - €8y = 611,35 & 00eel i el

goed‘coim’
8Q.DO( (- g
21,56'

10g, SS

0,208% xwo o =20 8%

= O, 208:{

——

maoan\es 2

N AALD N q

BT W) = T -1 0 = v

oW 09 oS 0, A4 %

O g r'\\'z X \OO/ —r D(A (2 <(

166°1s =g 2l = 20,88 1L,

Hekx kochaast EREN

\ i I L Y
A ( \1/.5\\/ \f) ?_( i’_‘_’?_j\j;v"‘ Gl YD —~= 2.\ e
~ \

H.Janssen


Hannie Janssen

Hannie Janssen
leerjaar 2. Hoofdstuk 2. procenten. oefentoets 1. antwoorden


leerjaar 2. Hoofdstuk 2. procenten. oefentoets 1. antwoorden

Opgave 8

Een gsm kostte eerst €354,89. Nu is er een aanbieding en kost deze telefoon €319,20.
Bereken met hoeveel procent korting de gsm wordt verkocht.

8) oud €3su,8qg
Ny &€ 319,20

Mmomer 4
€354,99 - €31g,20 = € 35, {g

33, by
35u,85

= 0,10039

0,10053 % 100% = 10,0b %% ™ w0'%h

De \mf\a‘u\s is 0%

MONCC 2

Ny 319,26 Saak
WAl 1354186 [T N CE S

0,833&( % 00l = 89'60‘0‘"
100°ls - 89 ,qu’le = 10,0b°l = "k

De k«‘cins 8= io
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Opgave 9

In 2002 waren er 167 verkeersongevallen in een stad. In 2003 is dit aantal gestegen naar
204 verkeersongevallen. Bereken met hoeveel procent het aantal verkeersongevallen is
gestegen.

3) 2002 b1 2 oud
2003 = 204 = oA
moenilesc A
204-1by = 3]

33
161
0,22 X0 = 22°%

HeY conksd oer\ce.araorgwook\er\ iy mekr
%_i_°/o 3@5\'%“\

MOonies 2.

= 0,22

NDIEAA L 20U
————— = ~— =
owa v61 (s

1,22 X W00l = 122°.

\Z,Zalo - \oodl. =% °[.
et \ 2L
Ss il MG
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Opgave 10: Kennisvragen

a) Hoeveel dagen heeft de maand september?

b) Hoeveel uren zitten er in de maand november?
C) Wat is een etmaal?

d) Wat is een gros?

e) Hoeveel literis 1 dm? ?

f) Hoeveel millimeter is 12 meter?

0) Hoeveel minuten is 5 uur?

h) Hoeveel maanden is een kwartaal?

i) Hoeveel dmis 120 cm?

10 03 30 &

nooeaq)ev heelY 30 do.gex\
AUS 30 X 2™ = 120 WAl

<) I c\.o:ﬁ of 2U wur

3) 12 doGn = vz x 12 = \uu shuks

c) 4 \er

2) 12X 1000 =12000 Mmm

%S S X bo = 300 minuken
3 maanden

L) 120 :10 =12 Adm

Opgave 11 alleen kader en GL

a) Welke groeifactor hoort bij een toename van 21,5% per jaar?
b) Welke groeifactor hoort bij een toename van 6% per jaar?

14 Q) | 400 To %20 5 %a =215 Ta
2\ §
106
D= Svoz'\go&\:or e\, 2§
b) \000-’0 X b°L = \o Eolo
Wb et

Voo

De. Srodxgo\cl:or s Lob

= |"2,\S
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Opgave 12  alleen kader en GL

Van een plantensoort staan er 250 in een wei.

Na een jaar zijn dat er 276.

a) Wat is hier de groeifactor per jaar?

b) Met hoeveel procent neemt het aantal planten in deze wei per jaar toe?

12 Q) mead _ 23b

—

=% S = (e
De. Svoejxgo\:c}eor is 1,104

) 1,164 x 100 fo = v0,4°ls

Dus hed aontc) planten neemt sk
\olk"‘e -‘roe,

Opgave 13 __alleen kader en GL

Van een bepaalde bacterie zitten er 35000 in een salade.
Het aantal neemt met 8% per minuut toe.

a) Wat is hier de groeifactor per minuut?

b) Hoeveel bacterién zijn er na 7 minuten?

C) Hoeveel bacterién zijn er na 14 minuten?

13 o) btoenome © 100l ¥8° = 08"l.
108
e

De qroeilackoe T 1,08,

b) 06 1 raduuk : \108 X 35000 = 37 8oo

—_—

¢ \,03
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